



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Brumado

1

Quinta-feira • 28 de Julho de 2022 • Ano X • Nº 6939

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Sumário

Licitações.....	02 a 02.
Erratas.....	03 a 03.



Licitações



PREFEITURA MUNICIPAL DE BRUMADO
ESTADO DA BAHIA
CNPJ/MF Nº 14.105.704/0001-33
Tel.: (77) 3441 – 8500 — Fax.: 3441 - 8524
Praça Cel. Zeca Leite, nº 415 – Centro
CEP: 46100-000 – Brumado-BA

RESULTADO DO CREDENCIAMENTO DA CHAMADA PÚBLICA Nº 9-2022

A Prefeitura Municipal de Brumado, em atendimento à lei nº 8.666/93, torna público o resultado da CHAMADA PÚBLICA para fins de CREDENCIAMENTO, visando atender despesa com contratação de empresa para prestação de serviços médicos clínicos e odontológicos especializados, mediante as condições estabelecidas neste Edital e seus anexos, tudo em conformidade com o artigo 25 da Lei 8.666/1993 e com a Lei Municipal n.º 1.800/2017. A Comissão Permanente de Licitação recebeu os documentos das seguintes empresas: **CIMEC CENTRO MEDICO DE CAETITE LTDA, CNPJ Nº 10.574.141/0001-71; CHAVES E ALMEIDA SERVIÇOS MÉDICOS LTDA, CNPJ Nº 18.725.668/0001-61.**

Após análise das documentações apresentadas, as empresas: **CIMEC CENTRO MEDICO DE CAETITE LTDA, CNPJ Nº 10.574.141/0001-71; CHAVES E ALMEIDA SERVIÇOS MÉDICOS LTDA, CNPJ Nº 18.725.668/0001-61,** foram declaradas credenciadas e aptas para futuras contratações.

A empresa **CIMEC CENTRO MEDICO DE CAETITE LTDA,** foi credenciada para o lote 06 e 19 e a empresa; **CHAVES E ALMEIDA SERVIÇOS MÉDICOS LTDA,** foi credenciada para os lotes 38 e 40. Milena Náira Vieira Machado - Presidente da Comissão de Licitação: Fone: 77 3441-8781. Brumado, 22/07/2022.

Erratas

PREFEITURA MUNICIPAL DE BRUMADO
CNPJ Nº 14.105.704/0001-33

**ERRATA Nº 01 do EXTRATO DO TERMO DE DISTRATO REFERENTE AO
CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 415-2021**

OBJETO: Serviços de pavimentação das Ruas Augusto Meira Alves, Iolanda Silva e Rogaciano José dos Santos no Bairro Baraúnas no Município de Brumado.

A comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Brumado/Bahia, vem através desta, tornar pública aos interessados a Errata nº 01, publicado no Diário Oficial do Município Nº6926 do dia 25/07/2022, a correção dasua Cláusula Única, no presente termo, devido a um erro meramente de digitação, **onde se lê:** “A partir do dia 04 de junho de 2022 fica efetivamente distratado e revogado o contrato acima mencionado, cujo objeto consiste em prestação de serviços de conservação, manutenção das vias e logradouros, varrição, raspagem e remoção de terra e areia de logradouros e vias públicas, capina e roçada de vegetação rasteira e arbustiva em espaços e prédios pertencentes a órgãos públicos, bem como em terrenos próprios municipais ou de responsabilidade do município, poda de árvore, poda de grama, limpeza, jardinagem, rega de plantas e jardins nas praças e em toda zona urbana do município de Brumado/BA e nos distritos de Arrecife, Cristalândia, Itaquaraí, Samambaia, Ubiraçaba e Umburanas, bem como nos povoados de Vila Presidente Vargas, Pedra Preta, Pebas, Lagoa Funda, Lamarão e Tamboril.”, **Leia-se: “A partir do dia 04 de junho de 2022 fica efetivamente distratado e revogado o contrato acima mencionado, cujo objeto consiste em serviços de pavimentação das Ruas Augusto Meira Alves, Iolanda Silva e Rogaciano José dos Santos no Bairro Baraúnas no Município de Brumado”**. Milena Náira Vieira Machado – Presidente da Comissão – Fone: 77 3441-8781.